

## 是怎么看出主力资金流入还是流出？是怎么看出主力资金流入还是流出的

如何看主力资金流入流出：一、最简单的方法就是用外盘手数减去内盘手数，再乘以当天的成交均价就得出当天的资金净流量，如果外盘大于内盘就是资金净流入，反之就是资金净流出。有的股票技术分析软件可能计算公式更复杂一些，计算所采用的数据更全面一些，比如炒股软件等等，但是其根本原理就是根据行情回报的股票成交量计算情况区分外盘内盘。二、股价上升期间发生的交易就算流入，股价下降期间发生的交易就算流出，这种统计方法也有多种：1. 与前一分钟相比是指数是上涨的，那么这一分钟的成交额计作资金流入，反之亦然，如果

### 主力净流入超大单什么意思？

主力净流超大单可以从以下两个方面理解：总体是指在一天成交明细中，单笔成交大于流通股本千分之一的交易单。在这里需要注意的是如果是买入的记入超大单流入，那么卖出的记入流出，而一天超大单进出的差额叫做净流入。其对股票的影响和注意事项如下：当天的主力资金净流入与指数涨跌相反。比如该板块或个股全天总体来看指数是下跌的，但主力资金净流入为正，一般说明主力在打压洗盘，借势吸筹，拉升在即，可跟庄做多。当天的主力资金流向与指数涨跌幅在幅度上存在较大背离。比如全天指数涨幅较高，但实际资金净流入量很小，一般说明主力在明拉暗出，要小心为妙。

### 当日主力资金流入是什么意思？

主力资金净流入(Main net inflow of funds)在国际上是一个成熟的技术指标。在我国，主力资金是能够影响股市、甚至控制股市中短期走势的资金。因此，弄清其净流入量的多少对我们选股十分重要。主力资金净流入能够帮助投资者透过指数(价格)涨跌的迷雾看到机构到底要干什么。指数(价格)上涨一个点，可能是由1000万资金推动的，也可能是由一亿资金推动的，这两种情况对投资者具有完全不同的指导意义。一般情况下主力资金流向与指数涨跌幅走势非常相近，但在以下两种情况下，资金流向指标具有明显的指导意义：1.当天的主力资金净流入与指数涨跌相反。比如该板块或个股全天总体来看指数是下跌的，但主力资金净流入为正，一般说明主力在打压洗盘，借势吸筹，拉升在即，可跟庄做多。2.当天的主力资金流向与指数涨跌幅在幅度上存在较大背离。比如全天指数涨幅较高，但实际资金净流入量很小，一般说明主力在明拉暗出，要小心为妙。

## 股票主力流入和流出差不多代表什么

股票资金流入是股市常用术语，在股市交易中，股价上涨阶段买入股票的资金一般被记为股票资金流入。股价上升期间发生的交易就算流入，股价下降期间发生的交易就算流出，这种统计方法也有多种：方法分类编辑1.与前一分钟相比是指数是上涨的，那么这一分钟的成交额计作资金流入，反之亦然，如果指数与前一分钟相比没有发生变化，那么就不计入。每分钟计算一次，每天加总统计一次，流入资金与流出资金的差额就是该股票当天的资金净流入。这种计算方法的意义在于：指数处于上升状态时产生的成交额是推动指数上涨的力量，这部分成交额被定义为资金流入；指数下跌时的成交额是推动指数下跌的力量，这部分成交额被定义为资金流出；两者的差额即推动指数上升的净力，该股票当天的资金净流入就计算出来了。2.买盘和卖盘也与资金流入计算有关，上升只计算买盘计算为资金流入，下跌只计算卖盘计算为资金流出。再计算全天资金流入流出差。对个股来说，也是这样。一般情况下，将一段时间内(假设0.几秒钟)股价上升就将这短时间内的成交量当成流入；反之股价下跌，就当成流出。然后统计一个一天的总净流量就是总流入减去总流出了。其实，买入卖出资金是一模一样的，不过是某一分钟买入的比较主动，使股价比上一分钟上涨了，这一分钟的成交额计作资金净流入；反之，某一分钟卖出的比较主动，使股价比上一分钟下跌了，这一分钟的成交额计作资金净流出。我们要关注的是主力在买入与卖出这段时间的长短与资金量。如果时间长且资金量庞大，就应及时跟进。如果进入时间短那表示主力并没有关注这只股票，应持币观望。